

校医院王建光2015年度工作总结

一、履职情况

根据学校党委安排，我于2015年3月底由校工会调校医院任直属党支部书记。在新的工作岗位上，自己能够按照校党委要求认真履行校医院直属党支部书记的岗位职责，积极开展党支部工作，支持院长和班子成员开展医院各项工作。

1. 强化责任意识，履行岗位职责。工作中注重加强党支部建设，积极开展党员学习教育活动和思想政治工作，在党内积极开展批评与自我批评，强化党员先锋模范带头作用。加强对入党积极分子培养工作，2015年2名同志列入党支部发展计划，3名同志向党组织递交了入党申请书。按照学校党委关于“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”的工作思路，贯彻落实学校第十四次党代会议精神，重点加强医院党风廉政建设和班子队伍建设。

2. 发挥党支部政治保障作用，做好医疗服务工作。认真落实校医院“党政联席会议规程”、“三重一大”、“院务公开”等制度，涉及教职工利益的事项能够主动听取工会意见并共同讨论决定。

3. 认真组织开展“三严三实”教育学习活动。通过专题学习研讨，深刻领会“三严三实的”的精神内涵和时代价值，联系个人工作、思想情况进行对照检查，坚持“五个必

须”没有“七个有之”的行为。按照党委要求，在全体党员干部大会上进行了主题为“三严三实”是党员干部的精神标识、价值追求和行为准则的专题党课。

二、存在的主要问题

1、在新的岗位和环境下工作有些求稳，党建工作开展不到位，缺乏开拓创新和理论学习。在落实“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”的工作中有待进一步提高。

2、校医院作为一个服务性的单位，大部分党员是一线人员(门诊大夫和护士)，其工作性质与工会有较大的区别，作为党建工作第一责任人应有主动思考问题和解决问题的意识和能力，而不能因客观因素予以妥协或放弃工作的主动性和自觉性。

三、下一步的工作思路和主要措施

1、作为党的基层组织书记，一定要加强政治理论学习，在贯彻落实学校党委指示精神的基础上，认真履行党建第一责任人的职责，努力践行“三严三实”，与时俱进、激情进取，发挥党支部在校医院的政治核心作用。

2、进一步加强“三严三实”的学习和贯彻，加强党性修养，坚定理想信念，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观。充分发挥支部委员和党小组长的骨干作用，加强党员队伍建设和入党积极分子培养工作，发挥党员先锋模范带头作用。

3、将思想政治工作与医院行业作风建设结合起来，继续抓好医德医风建设，树立文明行医，廉洁从医的良好服务意识。